

ASSOCIAZIONE RICREATIVA ANCORA INSIEME

ATTIVITA' CULTURALI FRIULI V. G. 22/09/2021

CIRCOLARE N.3152

Responsabile attività: Ezio Fain (cell.: 389 5555042)

ATMOSFERE AUTUNNALI NEL CARSO DI UNGARETTI SABATO 23 OTTOBRE



L'Associazione Ricreativa Ancora Insieme (A.R.A.I.) – SEZIONE FRIULI VG, in collaborazione con l'agenzia Sol Caribe Viaggi (Ud), ha il piacere di proporre ai propri associati una passeggiata (assolutamente non impegnativa) sul Carso vestito dei colori autunnali con spunti e richiami alla storia recente.

Il programma prevede:

- appuntamento alle ore 14.00 presso il piazzale dell'azienda agricola Castelvecchio (via Castelnuovo, 2) a Sagrado;
- spostamento con mezzi propri per raggiungere la partenza per la visita del Monte Brestovec;
- accompagnati dalla guida Maria, passeggeremo nel Carso tra le testimonianze della Grande Guerra e della Guerra fredda fino a raggiungere la cannoniera, visitabile all'interno con le evocative installazioni in acciaio corten;
- riprenderemo l'auto per ritornare a Sagrado e visitare il Parco Ungaretti. Attraverso installazioni artistiche, ripercorreremo la vita su questo fronte del fante-poeta e la sua produzione poetica

ASSOCIAZIONE RICREATIVA ANCORA INSIEME



ASSOCIAZIONE RICREATIVA ANCORA INSIEME



concluderemo la giornata verso le ore 17,30 con un aperitivo presso l'azienda agricola
Castelvecchio

Quota di partecipazione (minimo 15 adesioni) = 10,00

ADESIONI: TASSATIVAMENTE ENTRO IL 15 OTTOBRE.

ISCRIZIONI

L'assegnazione, cui verrà data conferma, sarà effettuata seguendo l'ordine cronologico di arrivo alla Segreteria dell'Associazione. Le iscrizioni dovranno essere effettuate esclusivamente tramite il sito www.assrai.it.

PAGAMENTO

Alla chiusura delle iscrizioni vi verrà richiesto di effettuare un bonifico sul c/c nr 158928 dell'Associazione Ricreativa Ancora Insieme. IBAN: IT62K0306909606100000158928 CAUSALE: CARSO.

In caso di maltempo l'evento verrà annullato. Obbligatorio l'uso delle mascherine e del Green Pass per l'aperitivo.

Per ulteriori informazioni potete contattare il sig. Ezio Fain (cell 389 5555042 – mail ezio.fain@alice.it) oppure la segreteria ARAI a mezzo mail info@assrai.it o telefonicamente al numero 0444 1934056 nei giorni e negli orari di apertura.

ASSOCIAZIONE RICREATIVA ANCORA INSIEME

ASSOCIAZIONE RICREATIVA ANCORA INSIEME